



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



PROJEKT Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008652

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Pracovní schůzka Realizačního týmu MAP Hustopečsko Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II

Termín konání: **24. května 2022, v 10.00 hod**

Místo konání: obecní úřad Starovičky

DPČ a DPP pro MAP III

V. Holečková předložila seznam, v jakém složení bude sestaven Realizační tým pro MAP III. Vedoucí pracovních skupin předají E. Bauerové seznamy členů svých PS, aby mohla připravit dohody pro projekt MAP III od 1.6.2022.

Dotace

R. Raflová informovala, že dotace na adaptační skupiny pro ukrajinské děti bude podána během několika dnů. V průběhu června budou vyhledáni lektoři a následně proběhne schůzka ohledně organizace, koordinace a smluv pro lektory.

Reflexivní zprávy zapojených škol

Většina zpráv je již řediteli podepsána, E. Bauerová zajistí zbylé podpisy.

Sdílení her a pomůcek pro ZŠ a MŠ

Od 1.6.2022 přechází všechny zapůjčené hry a pomůcky do vlastnictví zapojených škol (4xZŠ a 4xMŠ), a to na základě předávacích protokolů, které byly se zástupci škol podepsány. E. Bauerová tuto skutečnost školám připomene.

ZUŠ aktivity

Finančně podpořeny budou dvě základní umělecké školy v regionu – Hustopeče a Velké Pavlovice. Jedná se o taneční a výchovné koncerty, absolventský koncert a klavírní recitál. Veškeré povinné dokumenty zajistí E. Bauerová.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Knížky – K. Smolíková

V průběhu měsíce dubna a května byly téměř všem školám předány knížky od spisovatelky Kláry Smolíkové, a to na základě předávacích protokolů.

Přes opakovanou výzvu si knížky nevyzvedly školy: MŠ Pouzdřany, ZŠ Pouzdřany, ZŠ a MŠ Šakvice, MŠ Velké Hostěradky. Nevyzvednuté knihy byly předány k využití na EKC Trkmanka, které připravuje vzdělávací aktivity pro naše školy.

Různé

V. Holečková informovala, že se 25.5.2022 zúčastní 2. informačního setkání realizátorů MAP a KAP Jihomoravského kraje.

M. Hradilová a E. Bauerová zajistí aktualizaci webových stránek MAP tak, aby se mohlo navázat informacemi souvisejícími s projektem MAP III.

Další jednání RT proběhne 23. června 2022 v 9 hod v Hustopečích.

Zapsala: Eva Bauerová

27. května 2022